
¿Por qué se extinguieron los dinosaurios?

La teoría catastrófica propone que la extinción de los
dinosaurios a finales del cretácico se debió al impacto de
una gran meteorito en la tierra, trayendo como 
consecuencia:

1.- Oscuridad global en la tierra, lo cual detuvo la fotosíntesis y
 la vida en los océanos.

2.-Un efecto invernadero, produciendo la muerte de gran 
cantidad de  flora y fauna en tierra firme.

3.-Enfriamiento en gran parte del planeta.

La teoría gradualista propone que los dinosaurios se extinguieron de 
manera gradual, motivada por el movimiento de los continentes 
durante el período mesozoico.

Los movimientos continentales ocasionaron el descenso de los mares lo 
que traería como consecuencia que los dinosaurios animales de 
vida larga no pudieran adaptarse a estos cambios.

Fabrosaurus

Restos fosilizados del fabrosaurus
se han conseguido en la 
Grita, Edo. Táchira

Son muchas las teorías que explican la extinción de los dinosaurios, 
hecho ocurrido hace 65 millones de años.


